



**Settlement and Digitization of Land Records, Merged Areas
Project Management Office, KP**

No. : ETEA/53

Peshawar dated the: 4/12/2020.

To

**DIRECTOR INFORMATION
INFORMATION DEPARTMENT
KHYBER PAKHTUNKHWA**

**SUBJECT: CORRIGENDUM IN RESPECT OF ADVERTISMENT NO.4423/2020 Dated
20-11-2020**

Please refer to subject cited and to enclose herewith a corrigendum in respect of an advertisement for recruitment of various project staff in Settlement and Digitization of Land Records Project for Merged Areas which was already published in Daily Aaj, Daily Express and Daily Dawn having INF No 4423/2020 dated 20-11-2020.

It is therefore requested to publish the enclosed corrigendum in the same Newspapers for information of general public please.

**(WASIF REHMAN)
Project Director
Land Settlement Merged Areas**

Endst: No. /54-55

Copy for information is forwarded to the: -

- 1) PS to Secretary Planning and Development Department Khyber Pakhtunkhwa.
- 2) Executive Director ETEA, Khyber Pakhtunkhwa, with the request to make necessary arrangements please.

**(WASIF REHMAN)
Project Director
Land Settlement Merged Areas**



**Settlement and Digitization of Land Records, Merged Areas
Project Management Office, KP**

CORRIGENDUM

In response to advertisement for recruitment of various project staff in Settlement and Digitization of Land Records Project for Merged Areas published in three daily leading Newspapers (Daily Aaj, Daily Express and Dawn) on 20-11-2020 (Friday) having INF No.4423/2020 it is to inform that

1. At Sr. No 12 under the location column Peshawar=3 may be read as Peshawar=1.
2. The pay package mentioned against Sr. No 19 (Naib Qasid), Sr. No 21(Chowkidar) and Sr. No 22(Sweeper) may be read as 16,000/P.M instead of 20,000/ P.M.
3. Under the **How to Apply** at Serial No.1: For the posts at Serial No. 1-18 may be read as 1-17.

Project Director
Settlement and Digitization of Land
Records, Merged Areas